

ERRATA

Rapid and Specific Genotyping System for Hepatitis B Virus Corresponding to Six Major Genotypes by PCR Using Type-Specific Primers

HIDEO NAITO, SHIGEKI HAYASHI, AND KENJI ABE

*Department of Pathology, National Institute of Infectious Diseases, and Division of
Gastroenterology, International Medical Center of Japan, Tokyo, Japan*

Volume 39, no. 1, p. 362–364, 2001. Page 363, Table 1: The sequence for primer BF1 should read “5'-GYT ACG GTC CAG GGT TCA CA-3'.”

Identification of *Corynebacterium glucuronolyticum* Strains from the Urogenital Tract of Humans and Pigs

LUC A. DEVRIESE, PHILIPPE RIEGEL, JOZEF HOMMEZ, MARIO VANECHOUTTE,
THIERRY DE BAERE, AND FREDDY HAESBROUCK

*Faculty of Veterinary Medicine, University of Ghent, Merelbeke, Regional Veterinary Laboratory, Torhout, and
Department of Chemistry, Microbiology and Immunology, Ghent University Hospital, Ghent, Belgium, and
Laboratoire de Bactériologie, Faculté de Médecine, Hôpitaux Universitaires, Strasbourg, France*

Volume 38, no. 12, p. 4657–4659, 2000. Page 4657, column 2, line 5: “[CCUG] 33055^T” should read “[CCUG] 35055^T.”
Page 4657, column 2, line 4 from bottom: “CCUG 33055^T” should read “CCUG 35055^T.”
Page 4658, column 1, lines 3 and 4: “CCUG 33055^T” should read “CCUG 35055^T.”
Page 4658, Table 1, row 1: “CCUG 33055^T” should read “CCUG 35055^T.”

Species-Specific Identification of Human Adenoviruses by a Multiplex PCR Assay

WANHONG XU, MIKE C. McDONOUGH, AND DEAN D. ERDMAN

*Respiratory and Enteric Viruses Branch, Division of Viral and Rickettsial Diseases,
Centers for Disease Control and Prevention, Atlanta, Georgia*

Volume 38, no. 11, p. 4114–4120, 2000. Page 4115, column 1, line 14 from the bottom: “0.2 mM each primer” should read “0.2 μM each primer.”